

苏州相城阳澄湖旅游节开幕 品蟹、秋游畅享舌尖到心灵的狂欢



日前,2017苏州相城阳澄湖旅游节在莲花岛西园湿地公园拉开帷幕。阳澄湖大闸蟹正式开捕,一场从舌尖到心灵的狂欢,在未来三个月内,相城阳澄湖度假区从“心”出发,将一道道“精品细作”的旅游文化大餐,呈现给游客。

苏州吴江七都文旅小镇扬名海内外

2017太湖七都文化旅游节近日在江苏吴江七都镇吴淞湾生态湿地公园拉开帷幕。有着“太湖国家湿地公园”之美誉的七都,因太湖而秀丽,因吴淞湾而人文,因七都而精彩,人民日报海外版力作了报道。

在活动现场的太湖国歌声中,经历了1个月创作的《太湖国歌》在开幕的钟声响起后,第一时间唱响,让游客们领略太湖之美。古风的悠扬渔歌,让游客们仿佛置身于渔民的生活中,渔民们唱着渔歌,岸上也是热闹非凡。文化旅游节的表演区则以春夏秋冬四季为主线,通过太湖游湖、太湖渔歌等独具七都特色的艺术表演,展现了传承几百年的太湖渔歌和七都的人文风情。围绕“太湖国歌”品牌特色,为游客们太湖国歌、吴淞湾、吴淞湾、吴淞湾、吴淞湾等主题活动。在活动现场,设置有趣的互动体验,开幕后的第一船在活动现场拍卖,游客们纷纷竞拍。旅游节还举行现场捕鱼竞赛表演,厨师当场烹饪大闸蟹,供游客免费品尝。

七都,简称太湖,不仅物产丰富,还有旖旎的太湖风光。日前国家大剧院南滨在此开办太

湖度假区从“心”出发,将一道道“精品细作”的旅游文化大餐,呈现给游客。

当天的开幕式上,举行了“渔村田·刘家庄手作村”“新生态人签约仪式”、2017苏州相城阳澄湖大闸蟹品牌菜烹饪大赛颁奖、江苏省书协阳澄湖分会和阳澄湖大闸蟹品牌签约仪式。

阳澄湖大闸蟹行业协会副会长周雷龙向记者介绍,今年大闸蟹的整体质量非常不错,主要是受到过去一季气候因素的影响,风调雨顺,阳光充足,水位适宜,螃蟹的个头普遍较大,4.5两以上的公蟹以及3两以上的母蟹非常多,所以今年大闸蟹的长势比较喜人。周雷龙说:“但是不得不透

的是,今年阳澄湖的围网养殖面积,在去年3万2千亩的基础上减少了一半,所以1万6千亩的总产量跟去年相比肯定是低的,好在每亩产量的平均产量比去年是提高了15%到20%左右。”周雷龙根据往年供求关系判断,今年的大闸蟹价格方面预计每年会上涨10-15元左右。

据悉,苏州相城阳澄湖旅游节将从9月持续至11月,期间将陆续举办渔家手作村菜系品鉴体验游、江苏省书协阳澄湖分会采风活动、江南水乡文化艺术展、华东旅行社采风、开启万人游阳澄湖活动、农事学堂之“七彩稻谷拾遗图”、“美人蟹”渔村田·刘家庄手作村等品牌推广活动等系列活动,同时游客还可欣赏到阳澄湖独具特色的水文化、渔文化、蟹文化、美食文化和民俗文化。(孙玉平 苏亮)

苏州遂园等园林或对外开放

苏州园林闻名天下,有着“江南园林甲天下,苏州园林甲江南”的美誉。

据了解,苏州拙政园、留园、网师园、环秀山庄、沧浪亭、狮子林、艺圃、耦园、退思园等9处园林先后被列入《世界遗产名录》。据悉,苏州下一步将新建或改造园林名录保护体系,在公布前3批《苏州园林名录》(共计90处园林)的基础上,继续开展第四批《苏州园林名录》编制工作,预计明年对外公布。同时,按照“全面保护、修复保护和遗址保护”三套模式,计划对拙政园、南园、沧浪亭、耦园、狮子林、网师园、环秀山庄、狮子林、耦园、退思园等9处园林进行修复。对具有开放条件的拙政园、耦园、狮子林、网师园、环秀山庄、狮子林、耦园、退思园等9处园林,实行有条件对外开放。(金夏)

逾百家保险公司参与——平安金融壹账通首发“智能保险云”赋能保险业

9月6日,中国平安集团旗下金融科技子公司金融壹账通在京发布“智能保险云”产品发布会,首次提出“智能保险云”、“智能保险”两大产品,全面开启行业“智能保险”新时代。金融壹账通通过自主研发的AI技术,“智能保险云”以上述交互为特色,为保险公司提供“智能客服、快速理赔、自主开发、金融风控”的智能服务和数据化体验,全面提升保险行业的经营效率和水平。

“智能保险云”是中国平安首次对外开放保险运营中的核心技术。其中,“智能认证”将给保险公司的投保、理赔、续保、保

金等传统模式带来智能化革新,也为保险行业未来的运营、风控、移动服务提供了广阔空间。“智能认证”将车险行业带来超过200亿元的增量管理收益,带动理赔运营效能提升40%以上。

发布会上,逾百家产险、寿险等保险公司以及代理公司、中小财产保险公司代表等嘉宾应邀出席。中小财产保险公司代表向平安金融壹账通提交的,包括大地、阳光、珠江人寿、中意人寿、昆仑健康在内等十余家公司已签署合作意向书。

平安集团常务副总经理兼首席信息执行官曹海峰在发布会上表示,“平安在国家‘互联网+’战略的指引下,持续推进开放行业生态建设,这次发布多个产品是提升行业科技应用和金融行业开放,帮助中小保险公司以较低的成本与最先进的保险科技接轨,从而推动保险行业首先在车险、风控、承保、客户服务等诸多方面得到提升,将保险与人工智能紧密结合,为客户提供更优质的消费服务体验。”(金夏)

专业、灵活、安全 科技能力高效赋能行业

据金融壹账通总经理曹海峰介绍,本次发布的“智能保险云”产品融合了包括人脸识别、语音语义识别、声纹识别、数据推荐在内的17项核心技术。304项平安自有专利,是平安金融壹账通科技能力的又一结晶,具有专业、灵活、安全三大特点。

目前,中国平安拥有中国金融行业最大规模的大数据平台和最多的科技专利申请量。大数据科学覆盖过500人,科技研发人员超过10万人,年研发投入达70亿元,多项成果取得国际领先地位。人脸识别技术、声纹识别技术、预测AI技术、决策AI技术以及平安区块链技术等上百个技术,支撑了这些行业领先技术在集团内如知知金融、平安普惠、平安医生等均得到了广泛应用,并已通过金融壹账通等开放平台对外输出,成为金融行业赋能的重要力量。

金融壹账通作为平安集团旗下的金融科技服务供应商,拥有保险行业得天独厚的数据以及数据洞察,平安人寿、平安产险等公司均与业界领先的科技驱动型保险科技公司,“数据+服务”的保险服务正在推动保险行业“科技提升用户体验”的新趋势。

对保险公司用户来说,“智能保险云”另一优势是投入低、使用便利。智能保险云具备APP、SDK、API等多种接入方式,可满足各种不同场景的业务需求;同时可拆分为模块化的专项产品,用户可以自主接入金融壹账通的金融科技开放平台——金科空间网站,通过线上部署的方式将专项产品对接进自身业务体系,实现保险科技能力的调用升级。

针对保险公司最为关心的安全问题,曹海峰表示,金融壹账通专注于打造金融科技服务的平台,为每家保险公司提供了数据加密手段,确保客户数据的保密性;同时为每个产品提供物理中心的安全保障,确保数据不受突发因素的影响。另一方面,金融壹账通区块链平台采用了业界领先的区块链安全技术,采用了高性能MAX数据库,其安全性也在业内首屈一指。

平安金融壹账通常务副董事长兼CEO王望表示,金融壹账通“智能保险云”旨在向保险行业全面开放保险科技的人工智能技术,助力行业实现智能化转型,未来金融壹账通将以共享的理念开发更多的AI智能保险产品,全面助力保险行业健康发展。

从保单制到实人制——“智能认证”全面革新保险传统经营模式

“智能保险云”此次开放的“智能认证”,主要是利用人脸识别、声纹识别等人工智能技术为每位客户建立之独一无二的档案,完成对本人、相关行为及属性的快速检索,实现从传统保单制到实人制、从保单制到“实人、身份证、保单”三合一的“实人认证”,将保险行业长期以来的不安全、不信任、不省心的痛点得以根本解决。

智能认证可快速对代理人、投保人的相关行为及属性进行核实,从而使得保单销售过程透明化和标准化,大幅提升平安智能认证用户使用,新签订的投保保单率提升1.4%,高于行业平均的4%,投保时还可提升30%,双录时风险提升3.4%,投保成本提升65%。而“智能认证”的引入则通过实人认证技术结合线上智能化,处理时效由三天

缩短至30分钟,由此带来的客户满意度提升使保单加保率提高了一倍。同时,智能认证技术可使平安保险90%以上客服环节,公司的理赔效率得到质的飞跃。

值得一提的是,本次智能保险云产品的使用并不仅限于保险领域,智能认证技术可以应用于所有实人认证的场景,例如银行或证券开户等。

秒级定损+智能风控——“智能闪赔”助力车险行业降低风险渗漏200亿

“智能闪赔”是此次“智能保险云”面向行业开发的另一核心产品。该产品包含四大核心技术:一是高精定位技术,覆盖所有常用车型,全部外后视镜,23种损失险种,智能识别准确率90%以上;二是毫秒级定损,通过海量理赔图片数据作为训练样本,运用机器学习算法实现对车辆损失损失的自动判定,只需一键上传图片,秒级完成理赔方案定价;三是智能理赔定价,通过主机厂发布、九大承保渠道采集与生产产

据自动回写三种方式,构建理赔数据,精准到车型的3D配件价格体系,实现定损价格的真实准确,四是智能风控建模,和承保理赔数据量风险因子库,应用理赔回滚、随机森林等多种算法,开发30000多种欺诈识别模型风控控制规则,覆盖理赔全流程主要“个案”与“团伙”风险,实现对风险的实时智能管控,智能风控与事后智能筛查,有效降低理赔成本。“智能闪赔”是目前国内车险市场上唯

一能投入真实生产环境应用的人工智能定损与风控产品,平安拥有其100%自主知识产权,基于“智能闪赔”技术,2017年上半年平安车险处理车险理赔案件超过499万件,客户满意度提升NPS高达82%,智能理赔风险金额达30亿,而行业行业推广后,预计“闪赔”效果将提升“智能闪赔”的问题得到大幅提升,为车险行业带来超过200亿元的增量管理收益,带动40%以上理赔运营效能提升。(金夏)